



七夕到了 去看电影吧

七夕来临,在众多经典老片热映的同时,一批精彩新片也开始亮相。不仅有国产电影一比高下,进口影片也是质量上乘,赋予观众更大的选择空间。饱含情感的《小妇人》《荞麦疯长》以及《1917》《绝地战警:疾速追击》等陆续上映,爱情缠绵与激情澎湃,你想怎么选?

《小妇人》

缠绵悱恻

1 《荞麦疯长》在挫折中“疯长”



电影《荞麦疯长》制片人藤井树表示,以荞麦为题,就是想表达爱与理想这一主题。尽管每个角色追求梦想的过程中都遇到不少的挫折,但还是能保

持“疯长”的姿态,在死灰中复燃,将现实年轻人坚韧的拼劲儿刻画得淋漓尽致。

这部讲述爱情与理想的电影,期望收获更多观众的眼泪和感动。漂泊、奋斗、挣扎是《荞麦疯长》这部电影的关键词,它无情地撕开了异乡奋斗的伤口,同时也给人鼓舞与力量。

导演徐展雄表示,希望观众能在电影中看到自己的影子,“肯定有很多人在不同的境遇中和影片相遇,就像片子里的人物一样,他在不经意间,在生命中绝望的时刻,转角之处遇到希望。我也希望电影《荞麦疯长》能够带给他们更多的希望和力量”。

2 《小妇人》不负爱与自由



电影《小妇人》根据路易莎·梅·奥尔科特的同名小说改编,以美国南北战争为背景,讲述19世纪美国新英格兰地区的一个普通家庭四个姐妹的生活。这部剧正中了国内女性意识觉醒的时刻,《小妇人》被期待不是没有道理的:四个女孩共在一个家庭中长大,性格不同,处

事风格也不同。二女儿乔勇敢追求自己的事业;大女儿梅格和丈夫共创事业;三女儿艾米被艺术浸染,投身慈善事业;四女儿体弱多病,但不畏惧死亡,相信世间万物终归于一体。

这部经典小说先后多次被改编搬上银幕,而2019年版的《小妇人》继承了豪华的演员阵容,女主角西尔莎·罗南被多次提名奥斯卡。“赫敏”艾玛·沃特森,“梅姨”梅丽尔·斯特里普等巨星也倾情加盟,其中劳拉·邓恩还是新晋的奥斯卡最佳女配角。因为电影《请以你的名字呼唤我》而被内地观众所熟知的“甜茶”提莫西·查拉梅则在影片中饰演了女主的恋人,同西尔莎·罗南有不少浪漫的对手戏。

电影上映后就获得了一致称赞,《福布斯》称该片导演让这个旧故事焕然一新。

激情澎湃

3 《1917》置身枪林弹雨



《1917》于今年1月在北美上映后,有人评价它是“为银幕而生的电影”。该片采用“一镜到底”的拍摄方式,让观众仿佛置身战场,与片中角色一同经历枪林弹雨。正是凭借高难度的“一镜到底”,《1917》在第92届奥斯卡金像奖上夺得最佳摄影、最

佳视觉效果和最佳音响效果三个技术类奖项。

电影讲述两个普通士兵跨越战场送信的故事。在画面上,主角一路向前,全片的场景没有重复。导演萨姆·门德斯和摄影罗杰·狄金斯均在不同的采访中表示,“一镜到底”不是为了炫技,而是希望营造“沉浸感”,带领观众重回一战的历史性时刻。萨姆·门德斯说:“我想用真实的时间顺序讲述两个角色的故事,并以一镜到底呈现。”电影中,观众跟随两位士兵的脚步穿过战场,轰鸣的炮弹声、脏乱的战壕、布满尸体的无人区、熊熊燃烧的教堂、樱花飘落的河流、恬静美好的农庄……观众仿佛亲身走过战场,感受死亡的恐惧和战争的恐怖。

4 《绝地战警:疾速追击》新体验燃炸爽

《绝地战警:疾速追击》在大场面、大制作的动作戏上可谓全面升级,带来了震撼的视觉体验,无论是慢动作中四散逃跑的人群,中枪倒地的史皇,还是隐藏在暗处锁定目标的杀手,都将紧张气氛推向极点。而两位好莱坞新晋实力导演阿迪尔·埃尔·阿比和比拉勒·法拉赫,在延续好莱坞国际名导迈克·贝在《绝地战警》系列中开创的大制作、

大场面爆破元素的同时,在飙车、枪战等动作场面上的全新尝试,让这部《绝地战警:疾速追击》堪称年度最令人期待的燃炸爽好莱坞动作警匪大片。

《绝地战警:疾速追击》不仅是《绝地战警》系列诞生以来制作、口碑最好的一部,也被誉为电影市场近十年最成功的续作作品之一。



延伸阅读

9月电影早知道

《信条》

上映时间:9月4日

《信条》曝出中文版定档海报,该片确定将于9月4日在中国内地上映。海报采用“时空倒置”的设计,主角约翰·大卫·华盛顿在同个场景中不同的造型被拼接组合在一起,暗示着影片的故事将在“逆转时空”上大做文章。

《我的女友是机器人》

上映时间:9月11日



近日,2020年首部喜剧电影《我的女友是机器人》曝光定档海报和四张极具喜感的剧照,宣布将于9月11日全国上映。该片由王伟程执导,包贝尔、辛芷蕾领衔主演,魏翔主演,讲述了机器人初一受命来拯救处在危险中的人类方元,却因神奇的脑回路和超能力导致乌龙不断的故事。

《麦路人》

上映日期:9月17日

《麦路人》取材于社会真实事件,“麦路人”又被称为“无家者”,指很多底层劳动者晚上无家可归,选择在24小时快餐店过夜。即使被生活“抛弃”,但他们并没有自我放逐,“麦路人”的陌路相逢,是路人,也是家人。电影通过表现一群陌生人在快餐店相互取暖、互帮互助,从陌生人手中寻回家人的温暖,共同找回人生应有的梦想来展现世间的人情冷暖。

《邻里美好的一天》

上映日期:9月18日



影片根据真实事件改编,聚焦美国著名电视主持人罗杰斯与记者罗伊德·沃格尔之间的友情故事。一心想揭露社会阴暗丑恶的新闻记者罗伊德被安排采访罗杰斯,作为杂志新一期的英雄人物专题报道。试图借机挖掘罗杰斯阴暗面的罗伊德,也正因自己与父亲的矛盾面临着家庭问题和个人困境。而在采访过程中,他被罗杰斯言行一致的真诚善良慢慢影响,与父亲、与儿子的关系也正在发生变化……